

Когда нас что-то не касается напрямую, то мы склонны вообще не обращать внимание на различные вещи, которые нас окружают повсюду каждый день. Одна из таких вещей - это детская коляска для ребенка. Вроде бы здесь процесс выбора несложный, но у молодых родителей это занятие всегда отнимает множество сил и времени.



Давайте обратим внимание на то, что рекомендуют учитывать специалисты при выборе коляски новорожденного ребенка. Коляска должна соответствовать возрасту вашего ребенка. Прежде, чем купить коляску в интернет магазине [ТУТ](#), рассчитывайте, что эксплуатировать вы ее будете длительное время. Как правило, коляску, купленную при рождении, используют пока ребенку не исполнится два года. Наилучшим средством для перевозки ребенка является, так называемая, люлька.

Когда исполняется год, то ребенок уже больше проводит время сидя и изучает окружающий мир. Поэтому в таких случаях на помощь приходит прогулочный вариант коляски. Выбирайте коляску в зависимости от своих потребностей и каждого периода роста младенца. До одного года в качестве главных требований к коляске можно выдвинуть требование в наличие у модели удобного ложа для ребенка и комфортного доступа к нем взрослых. После исполнения года ребенок лучше будет себя чувствовать в коляске, оснащенной спинкой. Лучше будет, если последнюю можно будет опустить до горизонтального состояния.

Коляска должна соответствовать сезону эксплуатации. Главным ориентиром здесь, конечно, будет время появления ребенка на свет. На территории России можно в упрощенном варианте наблюдать два основных сезона. Это осень-зима и весна-лето.

В теплый период года нужно позаботиться о «дышащем» ложе и отличной вентиляции. В холодное время коляска должна иметь вместительное и теплоизолированное ложе с надувными проходимыми колесами. В случае выбора «люльки» нужно приобрести коляску с дном из дерева. Если коляска будет иметь высокое положение ложа над поверхностью земли, то при прогулке вы будете избавлены от проблем, связанных с проходимостью.

Большое значение имеет универсальность вне зависимости от времени года. Наиболее приемлемым вариантом является конструкция колесной базы с двумя заменяемыми модулями. Одним из них является прогулочный блок, а второй – это люлька.